



●他是心血管科最权威的专家，诊治过10多万人，主持过20多种新药的临床；获得国家几十项荣誉奖章，与北京心血管科胡教授一起，称作“中国现代心血管诊疗奠基人”。

●他曾为多位国家领导人治病，一位89岁老首长赞其医术高超，提笔写下“铁鞋踏破觅良方，圣手名医有冯赵，杏林耕耘数十载，救心祛病新篇章！”（赵，即指今天文中主人公赵锡堂）

●2002年，他却因一次意外，悄然隐退，到长白山脚下隐居，拜当地老中医冯润玉为师，潜心研究中医药治疗心脏病的新法。

不心慌不气短●不胸闷不绞痛●不早搏不房颤●不猝死不早逝

# 心脏病用足两周期 给你换颗健康的“心”！

走近心血管科权威专家赵锡堂教授和他的“蟾麝救心丸”

## 十年磨一剑 开创心脏病治疗新篇章

以赵锡堂教授的名誉和资质，完全可以过上富足的生活，但他却舍弃一身繁华，只为开辟一条新路，他用10多年的呕心沥血，换来的不只是一个奖杯，更在心脏病患者心中建起了一座丰碑！

2009年一位山东的73岁心脏病人找到赵锡堂，该患者于2005年、2007年做了两次手术，7个支架。从2009年初，心区又一揪一揪的开始疼痛，走路超过200米，就心慌气短，检查后医生告诉他，必须做第三次支架了。

老人求助于赵锡堂，看看有没有好的办法。

赵锡堂对他讲：“支架是用来救急的，能放一个就绝对不放两个，能吃药就不要放支架，支架越多，血管再狭窄再出血的几率越大。如果你信我，带着‘蟾麝救心丸’回家服用。”

10天后，赵锡堂接到了老人的电话，说心口，舒服多了，气能提上来了，也能平躺睡觉了；3个月后，老人专程找到赵锡堂，这时的变化犹如脱胎换骨一般，心绞痛没犯过，晨练能走二里地……

上文的这位老人，正是我国“复合肥之父”——农业学家顾乐池。

2012年，赵锡堂在回山东的飞机上，碰到了一位高血压合并冠心病的患者，因患者动脉硬化严重，一天吃十几片药血压降不下来，当地医院建议找国内心血管科权威专家看一看。黄教授在飞机上仔细看了检查报告后，告诉患者，如果按照常规治疗，病不一定好得快，但身体一定垮得快，他让患者用“蟾麝救心丸”，第1个月，患者的血压就降到了150~90，心律也稳定在了85次/分，半年后，该患者完全康复，带着“杏林奇葩”四字墨宝感谢赵锡堂。

这位患者，是我国国宝级书法家——魏墨林先生。

## 早已功成名就 为何宣布“隐退”

笔者：以您的名气和造诣，本应如鱼得水名利双收，为什么却在2002年宣布隐退，去学习中医？

赵锡堂：这是我深思熟虑做出的决定。以前国家引进新药，几乎都是我负责临床，支架术进入中国时，我也一度以为找到心脏病“起死回生”的好方法，后来我发现错得很离谱，这样的治疗方法，是以患者30年寿命为代价！

从弱效药到强效药，从口服到注射，从一片到一把，病人药越吃越多，垮了身体，饭可以不吃，药不能断，疾病没有因为药物的加量而缓解。

心脏病急症期，或者确实是血管堵塞非常严重，支架是必需的。但事实情况是：很多患者出现了胸闷、气短等症状，口服药就能控制，去医院，往往就会得到这样答复，病情很严重，需要支架！几个支架下去，辛伐他汀、波立维、阿司匹林、酒石酸美托洛尔等，药吃一堆，随时

去医院复查、换药、加量……一个正常人吃这么多药身体都会垮掉！

每当患者和家属问我：为什么吃了这么多药，下了四五个支架，病还是难好？为什么时时处处“遵医嘱”，花了这么多钱，最后人却没了？我都无言以对！尤其是我尽全力，都没能把身患冠心病的母亲留在世上，到现在依然非常内疚！

所以我想，或许能在中医中药领域，找到一条治疗心脏病的新路。

## 谁说中医不治大病

笔者：研究中医药，为什么要选择去长白山，拜当地中医冯润玉为师？

赵锡堂：我在北京阜外担任心内科主任时，有几十例患者引发了我的兴趣，也坚定了我学习中医的信念——

这些人中，基本没采取我的治疗方案，只是每三四个来复查一次，反而血压、血脂、心率、心脏彩超等指标都很好，甚至之前有过心梗的患者，恢复的也不错！与其他他人相化，他们的生活质量也很高，胸闷、气短、绞痛、失眠、头晕离他们很远——根本不像病人。

仔细询问，才知道他们都在服用由冯润玉，也就是我的中医老师开出来，以“蟾酥、牛黄、红参、麝香、珍珠、三七、冰片”为主的中药，心脑病中成药多如牛毛，能有如此效果的却寥寥无几，带着好奇和钦佩，我决定去拜访一下这位长白山脚下的老中医。

冯老为我道出了他用药的关键——

第一是补气化瘀：心脏病首先是心气不足，气不行血，气血瘀滞则心脉受阻，症状表现为口唇青紫、胸闷气短等，方中选长白山野生红参、三七等药补气行血。

第二是健脾生血，疏肝净血：心脏病多数脾不统血，肝不藏血，血液流动慢，表现为胸前刺痛，疲倦乏力，心悸心慌。方中重用丹参、猪胆膏、赭石、水牛角粉疏肝理气，分解油脂、胆固醇，同时其他中药健脾生血，促进气血生化，新鲜的干净血液不断再生。

第三是强心通络：很多病人因气血不足，脉络运行不畅影响心功能，症见心跳过快或过缓，则须用麝香、珍珠、蟾酥辛温开窍类中药畅通脉络，增强心脏泵血能力，使心律正常，同时逐步溶解血管内壁垃圾沉积。

组方以长白山野红参、东北野猪胆汁浓缩膏为主，辅以蟾酥、牛黄、冰片、水牛角等成分快速改善症状，名为“蟾麝救心丸”，达到标本兼治的目的。

笔者：很多患者都看过中医，但最后还是需要西医西药维持，这个“蟾麝救心丸”，真的值得您放弃优越工作，潜心学习研究10年中医药吗？

赵锡堂：我来讲一个例子，这也是我决心向冯老师学习中医的重要原因：一位心肌大面积缺血的患者，使用溶解血栓和疏通血管类的药物，不论血管如何畅通，心绞痛、房颤、早搏依然存在。如果西医治疗，这样的患者，生命虽说可以

●十年磨一剑，2012年，他带着“蟾麝救心丸”，参加在德国汉堡召开的“第17届世界心脏病学会大会”。会上语出惊人：西医救急，中医治病，心脏病最好选择是中医中药！只要血管没有完全堵死，用“蟾麝救心丸”就能好病……临床验证，冠心病，高血压，心绞痛，心律不齐，心肌梗死，心肌炎，风心病，高心病等，98%以上人用了“蟾麝救心丸”，能完全恢复正常！

在800多名世界各地心脏病专家的赞叹声中，他捧回了“世界心脏病医学发明金奖”，这是我国中医药治疗心脏病领域的最高荣誉！

●一位胸闷气短头昏13年的患者，不出3天，胸闷气短症状消失，耳聰目明；一位心绞痛频发的患者，一年多来心口没再疼过；一位房颤5年，服用心平、胺碘酮、倍他洛克仍然控制不住，一月发作四五次的患者，服用“蟾麝救心丸”几年来再没发作；一位82岁高龄，三次手术，11个支架后，心脏仍持续疼痛伴随胸闷气短的患者，用了“蟾麝救心丸”，症状完全消失！一位因冠脉堵塞严重，已经约好支架手术时间，最终选择“蟾麝救心丸”治病，不仅心慌气短不犯，心肌显像、动态心电图、冠状动脉造影都显示心脏病有明显好转，自己能走上5楼！

## 心脏病人

### 活过百岁的秘密很简单！

说起文中开头提到的老首长治病经历，赵锡堂教授也是滔滔不绝：老首长姓吴，退休前是某部副司令员，2011年，因为高血压，冠心病吴老突发心梗，抢救及时，才没有生命危险。之前，他已在54岁、65岁、76岁时做过三次手术，一共放入11个支架！

血管硬化、狭窄依然严重，心肌时刻面临缺血坏死的危险。加上徘徊在160/100的血压，老人每天被心悸、心慌、气短、胸闷、头痛、眩晕、绞痛折磨，脾气异常糟糕的吴老经常质问医生，我配合你们治疗了30多年，手术3次，支架11个，为什么我让你们治成这样？！

会诊时，专家们都没敢说话，唯独赵锡堂提议用“蟾麝救心丸”来试一下。

先是天阴下雨，老人的心绞痛也没犯，随后感觉心里那口气提上来了；能遛弯能活动，头不昏不疼，血压恢复到140/90，胃好了，睡觉香了，气色也好了许多，吴老今年已经89岁高龄，心脏病控制的很好！

“蟾麝救心丸”，经冯润玉、赵锡堂师徒二人的不断改良、修缮，成品在四期临床试验后，经过药监局国药准字号审批，命名为“蟾麝救心丸”。经10余万例患者验证——

3天见效：服用当日心血管中的脂类斑块开始溶解，可发现小便颜色变深，当天胸口肩膀疼痛减轻，告别头疼头昏，气短、乏力，睡觉安稳心情舒畅！

15~30天：心绞痛发作次数减少，不憋气喘气顺畅，嘴唇不发紫，脉搏平稳，血压血脂逐渐恢复正常，失眠、便秘改善，房颤、早搏基本消失，整个人精神好转，浑身有力！

30~60天：心律均匀，心脏跳动有力，面色红润，浮肿肥大的部位恢复正常，心脏血流量基本恢复正常范围！

60~180天：血管恢复光滑，血液垃圾沉积得到杜绝，血液供应量正常，多数人各种症状全部消失，冠心病、心绞痛、心肌梗死得到全面好转，生活恢复正常，能自由运动，告别各种心脏病血管病，杜绝二次复发！

2010年，“蟾麝救心丸”收录《中国药典》，列入“国家中药保护品种”，2012年获得“世界心脏病医学发明金奖”，在此，冯润玉、赵锡堂二人为心脏病患者保证：服用3个月保你多活30年！承受服用6个月，给你“换”个健康的心！

## 紧急通知

**蟾麝救心丸于11月19号~21号**

**四天执行推广价格，过期将恢复原价！**

**原价2960元(一个周期90天)**

**现价1360元(一个周期90天)**

**“蟾麝救心丸”国药准字Z22022831**

**咨询电话：**

**400-655-6167**